
■■■■寄付金の目的・使途寄付金の目的・使途寄付金の目的・使途寄付金の目的・使途

千里山グレース幼稚園は 2019年 4月、保育所機能を兼ね備えた幼保連携型こども園として新たなスタートを切ります。

この移行に伴い園舎の建て替えを行うと同時に園内の改修工事にも着手していきます。きれいな最新の園舎と教育的

効果をしつらえた園庭など、園全体の整備をトータル的に見直し、今まで以上に豊かな環境を生かしたグレースの教育

を実践していきます。いただきましたご寄付についてはこども園の移行に伴う園庭整備に使用させていただきます。 

■■■■募集対象募集対象募集対象募集対象

■■■■申込み・払い込み方法申込み・払い込み方法申込み・払い込み方法申込み・払い込み方法

ご賛同いただける方は、申込書に必要事項を御記入の上、千里山グレース幼稚園まで直接送付いただくか、ファックス、

メールでご提出ください。また、申込書の入手方法については、このページからダウンロードされるか、ご連絡いただけれ

ば必要書類をお送りします。納付書がお手元に届きましたら、お近くの郵便局で寄附金をお振込みください。（振込手数

料は無料です） 

【【【【申申申申込込込込先先先先】】】】    

学校法人千里山学院  千里山グレース幼稚園 

住所：〒565-0842 大阪府吹田市千里山東 2 丁目 18 番 43 号 

電話：06-6388-0306 、FAX：06-6389-1715 、、、、メール：info@senriyamagrace.jp    

＜＜＜＜    千千千千里里里里山山山山ググググレレレレーーーースススス幼幼幼幼稚稚稚稚園園園園    寄寄寄寄附附附附申申申申込込込込書書書書    ここここちちちちらららら    ＞＞＞＞    

■■■■寄付者ご芳名寄付者ご芳名寄付者ご芳名寄付者ご芳名

ご寄付をいただいた方のご芳名を掲載させていただきます。 皆様のご協力に対し深く感謝申し上げますとともに、今後

一層のご指導・ご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。  

• 掲載を希望されていない寄付者の方については、公開いたしません。

• 原則として５０音順で掲載させていただきます。

• 旧漢字につきましては、表示が困難な場合、常用漢字に置き換えさせていただきますので、ご了承願います。

• 掲載はご芳名のみとし、寄付金額を含むその他の個人情報は掲載いたしません。

募集対象募集対象募集対象募集対象    卒園生の保護者、元職員、賛同していただける一般の方や法人、企業など 

募集期間募集期間募集期間募集期間    2018（平成 30）年 1 月 15 日～2019（平成 31）年 3 月 31 日 

寄付金額寄付金額寄付金額寄付金額    
一口 3,000 円 一口以上から 

※ご寄付をいただいた方にはもれなく 80 周年記念 DVD（10 分）をお渡しします。また、大口の寄付者

には他の記念品や銘板の設置も検討中です。決まり次第お知らせします。

寄付の流れ寄付の流れ寄付の流れ寄付の流れ    

1. 「寄付申込書」に必要事項を記入のうえ、当園事務室へお申込みください。

2. 当園から納付書をお渡ししますので、お近くの郵便局で寄付金をお振込みください。

3. お振込みを確認後、領収書及び「特定公益増進法人であることの証明書(写）」を送付いたし

ます。

寄付金募集のお願い寄付金募集のお願い寄付金募集のお願い寄付金募集のお願い    

http://senriyamagrace.jp/doc/donation_apply.pdf


■■■■税制上の税制上の税制上の税制上の優遇措置について優遇措置について優遇措置について優遇措置について 

＜＜＜＜個人の場合個人の場合個人の場合個人の場合＞＞＞＞    

個人が学校法人に対して寄付をした場合には、所得税の計算において優遇措置が認められており、確定申告を行うこと

によって一定額の控除を受けることができます。確定申告の際は所得控除制度をお使いください。 

ご寄付された翌年の確定申告期間に所轄税務署で確定申告を行ってください。 

所得控除所得控除所得控除所得控除とはとはとはとは    

    

    

    

    

 

 

 

※1 当該年中は 1月 1日から 12月 31日の間となります。 

※2 寄附金の合計額が総所得金額等 40％を超える場合には、40％に相当する額が限度額となります。 

＜＜＜＜法人法人法人法人・企業・企業・企業・企業の場合の場合の場合の場合＞＞＞＞    

法人や企業が当法人に対して寄付をした場合には、寄付金額が当該事業年度の損金に算入され、法人税法上、以下の

２種類の優遇措置のいずれかをお選びいただけます。 

■問い合わせ■問い合わせ■問い合わせ■問い合わせ    

まずは、学校法人千里山学院への事務室にご相談ください。  

千里山グレース幼稚園 

TEL：06-6388-0306  FAX：06-6389-1715 

担当：西田 

    

    

【【【【１１１１】】】】特定特定特定特定寄付金寄付金寄付金寄付金    

    

    

１．文部科学省の「特定公益増進制度」を利用しての寄付となります。１．文部科学省の「特定公益増進制度」を利用しての寄付となります。１．文部科学省の「特定公益増進制度」を利用しての寄付となります。１．文部科学省の「特定公益増進制度」を利用しての寄付となります。    

２．一般寄付金の損金算入限度額と別枠で、これと同額まで損金として算入できます。２．一般寄付金の損金算入限度額と別枠で、これと同額まで損金として算入できます。２．一般寄付金の損金算入限度額と別枠で、これと同額まで損金として算入できます。２．一般寄付金の損金算入限度額と別枠で、これと同額まで損金として算入できます。    

３．この寄付金による損金算入は、本学３．この寄付金による損金算入は、本学３．この寄付金による損金算入は、本学３．この寄付金による損金算入は、本学院院院院が発行する「寄付金の領収書」と「特定公益増進が発行する「寄付金の領収書」と「特定公益増進が発行する「寄付金の領収書」と「特定公益増進が発行する「寄付金の領収書」と「特定公益増進

法人証明書（写）」２点を添付の上、手続きができます。法人証明書（写）」２点を添付の上、手続きができます。法人証明書（写）」２点を添付の上、手続きができます。法人証明書（写）」２点を添付の上、手続きができます。    

４．上記書類は、寄付金が本学４．上記書類は、寄付金が本学４．上記書類は、寄付金が本学４．上記書類は、寄付金が本学院院院院に入金され次第お送りいたします。に入金され次第お送りいたします。に入金され次第お送りいたします。に入金され次第お送りいたします。 

【【【【2222】受配者指定寄付金】受配者指定寄付金】受配者指定寄付金】受配者指定寄付金    

１．日本私立学校振興・共済事業団を通じて寄付者が指定した学校法人に寄付していただ１．日本私立学校振興・共済事業団を通じて寄付者が指定した学校法人に寄付していただ１．日本私立学校振興・共済事業団を通じて寄付者が指定した学校法人に寄付していただ１．日本私立学校振興・共済事業団を通じて寄付者が指定した学校法人に寄付していただ

く制度で、寄付金の全額が当該事業年度の損金に算入できます。く制度で、寄付金の全額が当該事業年度の損金に算入できます。く制度で、寄付金の全額が当該事業年度の損金に算入できます。く制度で、寄付金の全額が当該事業年度の損金に算入できます。    

２．損金算入の手続きには、事業団発行の「寄付金の受領書」が必要となります。２．損金算入の手続きには、事業団発行の「寄付金の受領書」が必要となります。２．損金算入の手続きには、事業団発行の「寄付金の受領書」が必要となります。２．損金算入の手続きには、事業団発行の「寄付金の受領書」が必要となります。    

３．上記書類は、事業団から本学３．上記書類は、事業団から本学３．上記書類は、事業団から本学３．上記書類は、事業団から本学院院院院宛に送付されますので、その後お送りいたします。宛に送付されますので、その後お送りいたします。宛に送付されますので、その後お送りいたします。宛に送付されますので、その後お送りいたします。 

《所得控除のイメージ》 

 

 

○所得控除を行った後に税率を掛けるため、所得税率が高い高所得の方の減税効果が大きくなります。 

○確定申告の際は「特定公益法人であることの証明書（写）」と本学院発行の受領書をご提出ください。 

総所得総所得総所得総所得    寄付金控除寄付金控除寄付金控除寄付金控除    税率税率税率税率    

 課税所得課税所得課税所得課税所得    

 寄付金合計額寄付金合計額寄付金合計額寄付金合計額    
（総所得金額の４０％を限度） 

2,000

 

税額税額税額税額    

－－－－    

－－－－    ＝＝＝＝    ××××    




